
2024 m. REGITRA 
darbuotojų 

tolerancijos korupcijai 
lygio nustatymo 

apklausos rezultatai



Tikslas - nustatyti bendrą 
REGITRA darbuotojų 
požiūrį į korupciją ir jos 
toleravimą bendrovėje

Apimtis - keturi klausimų blokas:
a) bendrasis korupcijos ir 
korupcijos prevencijos suvokimas; 
b) interesų konfliktų valdymas ir 
dovanų politikos įgyvendinimas;
c) informaciją apie pažeidimus 
pateikusių asmenų apsauga;
d) antikorupcinio sąmoningumo 
didinimas.

Kas iš to:
a) darbuotojų suvokimo apie 
korupciją ir korupcijos prevenciją 
atskleidimas;
b) darbuotojų suvokimą ir 
atsparumą skatinančių priemonių 
taikymas;
c) situacijos kaitos stebėsena 
ilgalaikėje perspektyvoje.
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REGITRA darbuotojų apklausa

Apklausos būdas
Internetinė anketinė apklausa

Apklausos laikotarpis
2024 m. lapkričio 26 d. – 2024 m. gruodžio 6 d.

Aktyvumas
Apklausoje dalyvavo 316 darbuotojų
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Ar Jums žinoma, kas yra korupcija?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti



4,2% 4,7% 4,1%

87,3% 85,9% 87,7%

8,5% 9,4% 8,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2022 m. 2023 m. 2024 m.

Kaip manote, ar REGITRA toleruojama korupcija?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar sutinkate, kad REGITRA vadovai savo asmeniniu pavyzdžiu 
nuolat skatina laikytis aukščiausių antikorupcinio elgesio 

standartų, o jų antikorupcinė pozicija yra aiški visiems REGITRA 
darbuotojams? 

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar girdėjote apie REGITRA vykdomas korupcijai atsparios aplinkos 
kūrimo priemones?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar Jums žinoma, kuris darbuotojas yra atsakingas už korupcijai 
atsparios aplinkos kūrimą (korupcijos prevenciją) REGITRA?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar REGITRA skatinama dalyvauti su antikorupciniu sąmoningumu 
susijusioje veikloje (teikiami siūlymai antikorupcinei aplinkai 

gerinti, dalyvauti mokymuose ir pan.)?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar Jūsų nuomone REGITRA egzistuoja nepotizmas, kronizmas, 
favoritizmas ar partinis protegavimas (pvz., įdarbinant, skiriant 

aukštesnį atlygį darbuotojams, susijusiems giminystės, politiniais 
ar artimos draugystės ryšiais, taip pat skiriant asmenis į aukšt

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Kaip manote ar REGITRA veiklos procesai organizuojami skaidriai?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar REGITRA buvote informuotas (-a) apie pareigą pateikti privačių 
interesų deklaraciją?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar Jums žinoma, kokia tvarka reikėtų nusišalinti nuo sprendimo 
rengimo, svarstymo ar priėmimo procedūros, jei patekote į 

interesų konflikto situaciją?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar Jums žinoma, kaip reikėtų elgtis, gavus dovaną ar paslaugą 
(pinigų, daiktų, produktų ar pan.) iš klientų, verslo ar kitų įstaigų 

atstovų, kurios pagal Viešųjų ir privačių interesų deklaravimo 
įstatymą priimti negalite?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar Jums žinomas nors vienas atvejis, kai per einamuosius metus 
REGITRA darbuotojas nepagrįstai paėmė atlyginimą ar dovaną 

(pvz. už paslaugos suteikimą)?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar Jums yra žinoma, kokiomis aplinkybėmis teikiama dovana 
teisiškai yra laikytina kyšiu?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar žinote, kokiu būdu ir kam REGITRA viduje galima pranešti apie 
pastebėtus pažeidimus?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar pastebėjęs (-usi) korupciją darbe apie tai praneštumėte 
REGITRA vadovui ar atsakingam asmeniui ir (ar) 

kompetentingoms institucijoms?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar sutinkate su teiginiu, kad „pranešus apie korupciją REGITRA, 
būtų užtikrinamas pranešėjo konfidencialumas“?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar sutinkate su teiginiu, kad „paaiškėjus apie galimą pažeidimą ar 
korupciją, atvejis būtų tinkamai ištirtas ir įvertintas“?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar per einamuosius metus dirbant REGITRA Jums teko patirti 
vadovų, kolegų ar suinteresuotų asmenų neteisėtą spaudimą ar 

poveikį?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar informuotumėte savo tiesioginį vadovą, jeigu REGITRA priimtas 
sprendimas ar duotas pavedimas prieštarauja teisės aktams?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar per einamuosius metus Jūs dalyvavote antikorupciniuose 
mokymuose (pvz., susijusiuose su korupcijai atsparios aplinkos 

kūrimo priemonių įgyvendinimu, tinkamu interesų konfliktų 
valdymu, antikorupcinio elgesio normų laikymusi, informavimu 

apie galimybę p

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti
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Ar po mokymų, susijusių su antikorupcinio sąmoningumo 
didinimu, pastebėjote teigiamų pokyčių REGITRA?

Taip Ne Nežinau / negaliu atsakyti



BŪKIME DRĄSŪS IR ATKAKLŪS 
KURDAMI SKAIDRIĄ BEI 

PASITIKĖJIMU GRĮSTĄ APLINKĄ!
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